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Det faglige innholdet i
kurset

Kursdokumentasjonen Presentasjonen av stoffet Ditt utbytte av kurset Lokalets standard og den
tekniske gjennomføringen
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Bra Svært bra Besvarelser

Det faglige innholdet i kurset 0 (0 %) 1 (5 %) 0 (0 %) 9 (45 %) 10 (50 %) 20

Kursdokumentasjonen 0 (0 %) 1 (5 %) 2 (10 %) 9 (45 %) 8 (40 %) 20

Presentasjonen av stoffet 1 (5 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 5 (25 %) 14 (70 %) 20

Ditt utbytte av kurset 0 (0 %) 2 (10 %) 3 (15 %) 8 (40 %) 7 (35 %) 20

Lokalets standard og den tekniske gjennomføringen 0 (0 %) 1 (5 %) 2 (10 %) 11 (55 %) 6 (30 %) 20

Kurset som helhet 0 (0 %) 1 (5 %) 0 (0 %) 7 (35 %) 12 (60 %) 20

Hva er din vudering av følgende:  
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1 Barnevern 0 (0 %)

2 Internasjonal beredskap 2 (10 %)

3 Praktisk prosjektledelse 0 (0 %)

4 Regnskap og revisjon 0 (0 %)

5 Sykepleie 0 (0 %)

6 Vernepleie 14 (70 %)

7 Økonomi og administrasjon (bachelor) 4 (20 %)

8 Økonomi og administrasjon (master) 0 (0 %)

9 Annet studie 0 (0 %)

Besvarelser 20

Hva studerer du? 
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1 min 1 (5 %)

2 2 0 (0 %)

3 3 1 (5 %)

4 4 0 (0 %)

5 5 2 (10 %)

6 6 3 (15 %)

7 7 4 (20 %)

8 8 1 (5 %)

9 9 2 (10 %)

10 max 6 (30 %)

Gjennomsnitt 7.3

σ 2.49

Besvarelser 20

Kunne mye fra før av. Veldig selvsikker kursholder. Ble litt for mye skryt.

Spennende kurs, tok en helt annen vending enn jeg trodde. Var bra at det var fokus på kroppens signaler og eget selvbilde.

Ha det tekniske i stand

Litt kortere kurs. For lenge å sitte 6 timer.

Fornyelse

Hvor sannsynlig er det at du vil anbefale kurset til medstudenter? 

Hvis du har andre eller mer utfyllende kommentarer, setter vi pris på om du angir disse: 

Har du noen forslag til forbedringer? 
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